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Lösen Sie nachfolgendes Kreuzworträtsel und erklären Sie die Bedeutung des Lösungswortes!

  1.	 „Beobachtungsposition“ des Volkswirts

  2.	 Notwendiges Element zur Bildung von Theorien durch Modelle

  3.	 Budgetgerade

  4.	 Modellannahmen, die nicht der Wahrheit entsprechen

  5.	 Prinzip der Rationalisierung

  6.	 Elementarer Leistungsfaktor aus betriebswirtschaftlicher Sicht

  7.	 Kurve gleichen Nutzenniveaus

  8.	 Nutzen der zuletzt verbrauchten Einheit

  9.	 Motivklasse von Bedürfnissen nach Maslow

10.	 Nutzungsart des Produktionsfaktors Boden

11.	 Eine Art von wirtschaftlichen Gütern

12.	 „Teilnehmer“ des einfachen Wirtschaftskreislaufs

13.	 Prinzip des Wirtschaftens

14.	 Das Gegenstück zu den latenten sind die . . . Bedürfnisse

15.	 Güter stiften einen . . .

16.	 Sparen

17.	 „Teilnehmer“ des erweiterten Wirtschaftskreislaufs

18.	 Produktionsfaktor

19.	 Entgelt für Produktionsfaktor

20.	 Besonderes Wesensmerkmal des Produktionsfaktors Boden

21.	 Eine Seite des „Vermögensveränderungskontos“
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